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EXERCICE 1 (2 points)
Ecris le numéro de chaque affirmation suivi de VRAI si I'alfirmation est vraie et FAUX si elle est fausse.

N° Allirmations

1 | Sif estune fonction de R vers R définie en a telle que lim f(x) = li‘_l}rll f(x) alors f est continue en a
= >

Toute fonction rationnelle est continue sur R

Toute une fonction numérique £ qui n’est pas définic cn a, n’admet pas de limite en @ .

A Dans le plan est muni d’un repére orthonormé, les représentations graphiques de deux bijections réciprogues
sont symétriques par rapport  la droite d’équation y = x

EXERCICE 2 (2 points)
Pour chaque affirmation du tableau, choisis Ia bonne réponse.

N ) Réponses ) '
A Affirmation — -
a b o
Soit f la fonction de IR vers R définie par : \
Xt 3 i '
| f(x)z-—:———— 1—1; 3] 13; + 0] R\ {-1;-3)
v2—|x—1|
L'ensemble de-définition de f est : ]
L R R - — s oo |
Le plan est munid’un repére orthonormé |
(O, 1;)). La représentation graphique de la orthogonale orthogonale f
2 : i . , g i centre O.
fonction x = f(—x) est I'image de celle de daxe (01) d'axe (0))
f par : la symétrie . .|
" [ soit f et g les fonctions de R vers R - ] =1 e
3 définies respectivement par : _ ’ x =2
& 2 2 X X+ 2
fR)==+1 et glx)==—=1.gof(x) = ‘
X X e pen sl oy cuy o
T P =
4 x_l,yj.]\/g est égale a I ‘ ga 5

Exercice 3 (7 points)
1. Calewde les limites suivantes -

Iim3x2~5x~2' it B~ ljmv’x+s-—3_ .
x—=2 x=2 *  x=3x3-27° x—=4 VJx-2 x-4 1-x
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2- On considere la fonction numérique f défini sur R \ {0} p
a) Justifieque : vV x J—o0; 0[ J@) =1

b)Calculer Li_rp}f(x) et !ri_r%f(x)
= <

ar: f(x) = Zil
Ixl

—-x et Vx€]0;+m[,f(x)=x—1

1) f admet —elle une limite en 0 ?

EXERCICE 4 (4 points)

Une urne contient 6 boules noires et 2

boules blanches toute
On tire

au hasard sans remise 3 boules de 1'urne.
1. Combien de

s indiscernables au toucher

résullats possibles peut-on avoir upré
2. On donne les évenements suivanis :

4 « les 3 boules sont de g méme couleur y.
B « on tire exactement 2 boules blanches ».
C « la premiére boule tirée est blanche »

a) Calcule la probabilite de | ‘éveénement A.

s les 3 tirages ?

b)Justifie que p(B) =53§ el p(C) = %
3. a) Définis 'événement BNC par une phrase pius simple.
b) Vérifie que P(BNC)= TL- puis calcule p(B )

Exercice 5(5 points)

Deux fréres, éléves d’une classe de 1D, souhaitent vommuniquer avec leur oncle résidant & Paris en
France.

Ils se rendent dans une cabine t€léphonique et le gérant de la cabine leur propose le contrat suivant :
* 150F CFA la minute de 0 & 5 minutes de communication,
* 750F CFA forfaitaire entre 5 minutes et 10 minutes de communication,
» 100F CFA la minute, de 10minutes a 30 minutes de
e Au-—dela de 30 minutes, 2500F CFA de forl
communication supplémentaire.
Dans leurs échanges I'ainé affirme que le contrat propose par le gérant de la ¢
continue en 5 et discontinue en 30 mais son

communication,
ait plus 30F CFA pour chaque minute de

abine traduit une fonction

petit frére soutient que cette fonction est continue en § eten

30. IIs ont présenté cetle situation a leurs camarades e classe qui n’ont pu deépartager. En tant qu’éléve

de 1°*D. ils te sollicitent. A I'aide d’une production argumentée, en utilisant des connaissances

mathématiques, indique lequel des deux fréres a raison.




